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Donna Zanobia del Carretto

P, Bivsinin Pasess Doria. La prima turista di Loano.
Segue: Relatione dell'infermit??
RN et morte dell'eccell.ma signora

ZANOBIA DEL CARRETTO DORIA donna Zanobia Doria principessa
di Melfi nella quale si tratta
ancora d'alcune cose toccanti la
sua vita, di P. Arnolfini.

LA PRIMA TURISTA DI LOANO

Read More
o SKU: 14818
Price: 35,00€
Stock: instock
GENOVA Categories: Storia

1971

autore: Bracco Fabrizioeditore: s.n.luogo-edizione:
Genovaanno-edizione: 1971 (Genova : Tipo-litografia
Opera SS. Vergine di Pompei)

Product Description

136 p., 8 c. di tavole fuori testo ; 21 cm. Brossura. Contiene: biglietto da visita dell'autore con
busta e francobolli indirizzata a Luigi Scavino, Lettera della Biblioteca svizzera che ringrazia lo
Scavino per il dono di un libro sulla Liguria, lettera della libreria Ex-Libris che propone testi sulla
Liguria. brossura Molto buono (Very Good) (14818)



https://viborada.it/prodotto/donna-zanobia-del-carretto-doria-la-prima-turista-di-loano-segue-relatione-dellinfermit-et-morte-delleccell-ma-signora-donna-zanobia-doria-principessa-di-melfi-nella-quale-si-tratta-ancora-dal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Tobruk

MICHAEL
CARVER

Read More

SKU: 14789

Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Carver, Michaeleditore: Baldini e Castoldi

luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1966

paLyINl & 7
CAsToLDI

Product Description

Vol. in -8 (15 x 21 cm.), legatura editoriale telata gialla con titoli in nero al dorso,
sopraccoperta), pp. 334, 16 tav. in bianco/nero fuori testo a piena pagina ed alcune cartine nel
testo. rilegato Molto buono (Very Good) (14789)

e Mussolli H..ppoefm.'m ' Benito Mussolini. L'uomo della
¢ 0 ace. Da Versailles al 10 giugno
Benito Mussolini P glug

1940
Luomo della pace
Da Versailes ol 10 giugno 1940 - Read More

SKU: 14409

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Giannini, Filippoeditore: Greco e Greco
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1997

Product Description


https://viborada.it/prodotto/tobruk/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/benito-mussolini-luomo-della-pace-da-versailles-al-10-giugno-1940/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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In 8, 203 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14409)

GIACOMO A, UAULA

| STORIA
- DEL GRAMMOFONO

SECONDA EDIZIONE RIVEDUTA

4 _TAMAGNOW A

Product Description

Storia del grammofono : fino al
1925. Seconda edizione riveduta
e ampliata

Read More

SKU: 14285

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Caula, Giacomo A.editore: Francesco
Casanovaluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1996

48 pagine con 11 tav. : illustrazioni nel testo ; 34 cm. brossura, tracce di polvere alla copertina
altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good) 2.ed.(14285)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-grammofono-fino-al-1925-seconda-edizione-riveduta-e-ampliata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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MA©moires de Hollis.
MA©moires de Huntington.
MA©moires de Fairfax.
Collection des mA©moires
relatifs A la rA©volution
d'Angleterre

I MEMOIR S

DE
Y 1

Read More

SKU: 14138
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Holles, Denzil : Holles, baronHuntington,
RobertFairfax, ThomasGuizot, FranAgoiseditore: chez
BA©chet ainA©luogo-edizione: A Paris, a Rouen
anno-edizione: 1823

Product Description

In 8, pp. XVI+422. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Monogramma editoriale sul frontespizio. Lievi bruniture e aloni in alcune carte e rare
abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14138)



https://viborada.it/prodotto/mamoires-de-hollis-mamoires-de-huntington-mamoires-de-fairfax-collection-des-mamoires-relatifs-a-la-ravolution-dangleterre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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ALEKSEJ ADAMOVIC - DANIL GRANN | Le voci dell'assedio. Leningrado

(1941-1943). Presentazione di
Eridano Bazzarelli

Leningrado 1941-1943
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Read More
SKU: 14055
Price: 35,00€
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Stock: outofstock
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Categories: Storia
LIERNl autore: Adamovic Aleksej, Granin Daniil.editore: Ugo

Mursia Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1992

MURSIA

Product Description

In 8, pp. 448. Brossura. lllustrazioni fuori testo brossura Molto buono (Very Good) (14055)



https://viborada.it/prodotto/le-voci-dellassedio-leningrado-1941-1943-presentazione-di-eridano-bazzarelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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- G|BBON T Decadenza e caduta dell'Impero

Decadenza e romano. Traduzione e saggio di
caduta Piero Angarano. Volumi 1-5

dell, IMPERO Read More
ROMAN SKU: 13871

Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Gibbon Edwardeditore: Avanzini e Torraca
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1967-1968

I CLASSICI PER TUTTI G.-'57

AVANZINI e TORRACA EDITORI : i

Product Description
5 volumi di pp. 316, 283, 318, 318, 300; 18 cm. Brossura. Lievi segni del tempo brossura Buono

(Good) (13871)



https://viborada.it/prodotto/decadenza-e-caduta-dellimpero-romano-traduzione-e-saggio-di-piero-angarano-volumi-1-5/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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d Storia verde del mondo

Read More

SKU: 13581
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Ponting, Cliveeditore: SElluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1992
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Product Description

In 8, 486 pagine, legatura editoriale con sopracop come da foto, carta ingiallita e fioriture al
taglio rilegato Molto buono (Very Good) (13581)



https://viborada.it/prodotto/storia-verde-del-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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‘ Storia dell'economia sociale in
Toscana nel Medio Evo, Volume
1. La vita civile-politica

| GIUSEPPE TONIOLO

STORIA DELLECONOMIA
: SOCIALE IN TOSCANA Read More
’ NEL MEDIO EVO -
SKU: 13510

1

LA VITA CIVILE-POLITICA Price: 35'00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Toniolo, Giuseppeeditore: Comitato Opera
omnia di G. Toniololuogo-edizione: Citta del Vaticano
anno-edizione: 1948

COMITATO FER L'OPERA L‘J.\i.\'l:’.\ di G, TONIOLO
DN — e —— %
Product Description

XXX, 418 pagine, 23 cm., brossura con tracce di polvere alla copertina ma libro intonso
brossura Molto buono (Very Good) (13510)

Trincee in fiamme

ROLF
RURGEN

Read More
SKU: 12564
Price: 35,00€
Stock: instock

‘I'; neee
ﬁu“‘mn:

Categories: Storia

autore: Rungen, Rolfeditore: Vanniniluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1934

| VANNIN
N BREgey, |

Product Description


https://viborada.it/prodotto/storia-delleconomia-sociale-in-toscana-nel-medio-evo-volume-1-la-vita-civile-politica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/trincee-in-fiamme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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334 pagine, 20 cm. brossura con sopracoperta, strappetti e mancanze alla sopracop. restaurati,
due angoli mancanti alle ultime due pagine con restauro, non lede il testo come da foto
brossura Molto buono (Very Good) (12564)

Marinai, pirati e corsari catalani
nel basso Medioevo

Marinai, pirati . ! Read More
e corsari cafa{am | ! sku: 12509
nel basso medioevo

Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Unali, Annaeditore: Cappelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1983

Product Description
199 pagine, 22 cm., brossura, dedica autografa dell'autrice all'antiporta, tracce di polvere
brossura Molto buono (Very Good) (12509)



https://viborada.it/prodotto/marinai-pirati-e-corsari-catalani-nel-basso-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Le tappe gloriose. Con
prefazione di Paolo Orano

Read More

SKU: 12448
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Rossi Amilcareeditore: Pincianaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1933
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CON PREFAZIONE DI
PAOLO ORANO ;

Product Description
234 p.; 23 cm. Brossura. Bruniture e minimi strappetti ai lati della cop. brossura Buono (Good)
(12448)



https://viborada.it/prodotto/le-tappe-gloriose-con-prefazione-di-paolo-orano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

